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Umfrage: Jeder Zweite macht sich Sorgen um seine Ersparnisse

Berlin, 22.03.2013, 07:32 Uhr

GDN - Die Euro-Krise verunsichert die Deutschen: Jeder zweite Deutsche (48 Prozent) macht sich im Rahmen der Euro- und
Schuldenkrise laut einer Umfrage für den aktuellen ARD-Deutschlandtrend Sorgen um seine Ersparnisse. Mit 59 Prozent ist die
Mehrheit der Meinung, dass Bundeskanzlerin Angela Merkel in der Krise richtig und entschlossen gehandelt hat. 

39 Prozent glauben, dass die Union die Kompetenz hat, die Schuldenkrise in den Griff zu bekommen. Für 16 Prozent der Befragten ist
die SPD die kompetentere Partei in der Schuldenkrise. 38 Prozent glauben, dass keine der beiden Parteien die Krise managen kann.

Bericht online:
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